<

NMEPEMELLEHVE > Unnunapbl nHeBMaTu4eckne us Hepxxasetowen ctanu Cepusi 90 CAMozzI

Automation

KATATIOI > Bepcus 8.8

LinnnHapbl nHeBMaTuyeckume
n3 Hepxasetwen ctanu Cepusa 90

—

L

Ny e T

O,CI,HO- M OBYCTOPOHHEro nenctBnda, MarHMTHble, C D,eMI'I(pVIpOBaHI/IeM i S, %
@ 32, 40, 50, 63, 80, 100 1 125 mm S\ 3 w
e Lo s

o

L

|

» COOTBeTCTBME CTaHAapTam
ISO 15552 1 6onee paHHemy
DIN/ISO 6431/VDMA 24562

» [pocTble NNHUN

» HepxaBetowas
ctanb AlSI 316

» demndounpoBaHne
B KOHLE xoaa

LlVIJ'IVIH,D,pr nHeBMaTn4eckue us Ha nopLuHe uunnHAPOB yCTaHOBMEH

HepxaBetowen cranv Cepum 90 ¢
avametpamu 32, 40, 50, 63, 80, 100

1 125 mm. LiunuHpgpsl aToi cepum
npeaHasHay4eHbl A5l UCTONb30BaHUA B
SKCTPEMaribHbIX YCIOBUSIX OKpYXatoLLel
cpefbl, Hanpumep, Ha HeTAHBIX
nnatopmax, MOpPCKux cygax, B
capmaLeBTMKe, B aTOMHOI Unn
MULLIEBOI NPOMBILLIEHHOCTU.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKWA

CkopocTb (6e3 Harpysku) 10 + 1000 mm/c
PaGouas cpepa

NMOCTOSAHHbIN MarHuT. MNonoxexune
MOPLUHSA ONpeaensieTcs MarHUTHbIMU
[aTtymKkamuy NoNoXeHUst, 3aKkpennseMbIMu
Ha umnuHape.

LivnuHapbl nHeBMaTUyeckne ocHalleHbl
ycTponcTeamu femndupoBaHns

B KOHL|e X0oAa, C perynmpoBKom
WHTEHCUBHOCTU TOPMOXeHWs. Kpome
TOro, MOpLUEHb UMeEeT NNacTUKOBble
Lwaribbl, obecneunBatoLne 6ecLuyMHyo
OCTaHOBKY B KPaHWX MONOXEHUSX.

O[HOCTOPOHHEro AeNCTBUSA C MPYXUHHBLIM BO3BPATOM; BYCTOPOHHErO AeCTBUS
KPbILUKW, TMNb3a, WAUAbKK, LUTOK — HepxaBetowas ctanb AlSI 316, ynnotHeHns — NBR
nepeaHuin U 3afHWiA bnaxel, nanbl, NEPeaHNA N 3aAHUIA KPOHLLTENH, LuapHUPbI

KoHcTpykuus CTSKHBIE LUMWIBKM

[DevictBue

Matepuansl

KpenneHune

Xop 25 + 800 Mm

Pabouvas Temneparypa 0 + 80°C (npu cyxom Bo3agyxe -20°C)
Pa6ouee naeneHve 1+ 10 6ap

ouuLLEeHHbIN Bo3ayx 6e3 HeobxoanmocTu macnopacnbineHus. TpebyeTcsa yctaHoBka LeHTpobexHoro punbtpa 25 MkM,
obecneurBatoLLEero Knacc o4MCTkM Bo3ayxa no ctangapty 1ISO 8573-1:2010 [7:8:4].

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst

Vianenus paspaGoTaHs! A5 MPOMBILLNEHHOTO UCTONb30BaHNst
KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru

1/3.05.01
198



<

CAMOZZI

Automation

—

NMEPEMELLEHNE

® = [IByCTOPOHHEro AencTBuSA
® = OJHOCTOPOHHEro AenCTBUS

NMEPEMELLEHVE > LUnnuHapbl nHeBMaTH4Yeckne 3 Hepxxasetowen ctanu Cepust 90

KATAJTIOI > Bepcusi 8.8

I TABTMUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNUHAPOB CEPUK 90

0 M | 2

%) 25 50 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 xe Xe x b 4 x x % x x x ® x x
40 xe Xe x ® R 3 x ® ® ® 3 ® ® x®
50 Re Xe x b 4 x x % x x x ® x x
63 xe xe x ® R 3 x ® x ® R 3 x® k 4 x®
80 xe Xe x b 4 x x b 4 x x x ® x x
100 xe xe x % ® x ® x x x® R 3 k 4 x
125 Xe x b 4 % x ® x x x ® x x
| xonvPoBka

050 | A | 0200 |

90 CEPUA
M MOONDUKALINA:
M = cTaHgapT, MarHuTHble
2 NEVCTBVE: MHEBMATVYECKVE CUMBOIbI:
1 = 0HOCTOPOHHEE (NepeaHsisi Bo3BpaTHas NpyxuHa CS06
2 = gByCTOpOHHee (Cc AemndupoBaHnem) CD09
6 = ABYCTOpPOHHEE (C ABYCTOPOHHWUM LUTOKOM, C AeMMUpoBaHnem) CD13

MATEPWANbI:
A = HepxaBetowasi ctanb AlS| 316, ynnotHenns NBR

V = HepxaBetowyasi ctanb AlS| 316, Bce ynnotHeHns FKM (MakcumanbHasi paboyas Temnepatypa: go +150°C)

050 OVNAMETPbI:
032=32mm - 040=40mMm - 050=50mm - 063 =63 mMm
080=80mm - 100=100Mmm - 125=125mm

TUMN KPENNEHUA:
A = cTaHpapT

Xon:
25+ 800 mm

0200

= cTaHpapT
V = wrokoBas maHxeTta. Matepuan: dpropkaydyk (FKM)

NMHEBMATUYECKNE CMMBOITbI

E (D09 L D13

(S06

1/3.05.02

199

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
Karanor npofiyKuui NpeacTasneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



€<

KATATIOI > Bepecus 8.8 MEPEMELLEHVIE > LiunnHapbl nHeBMaTUYeckue u3 HepxasetoLyein ctanu Cepust 90 CAMozzI

Automation

I NMPUHALOJNTEXXHOCTU (MOABECKW) AA LIITMHAPOB CEPUA 90

—

MEPEMELEHVE

INanbl 3agHuin n nepegHUi 3agHas uanda 3afHas noasecka Y3kas 3agHsas vanda
Moga. B ¢narey Moa. D-E Moga. C-H oxeaTbiBaemas Mog. L Moa. CR

3agHss WwapHupHas 3afHsis WwapHupHas LLlapHupHoe kpenneHune Bunka wroka Ocb
noasecka Moa. R noasecka 90° Moa. ZCR noa 90° Moa. ZC-90 Moga. G-90 Mog. S-90

@)

==

[poTMBONOBOPOTHAsA OCb Cdpepuyeckuin [alka wToka
Moga. SR-90 HakoHeuHuk Moga. GA-90 Moga. U-90

Bce npuHagnexHocTv NocTaBnsoTCA OTAENbHO, 3a UCKIYEeHneM ranku wroka Moga. U

Komnanus Camozzi Spa octaensieT 3a coboii NpaBo M3MeHsiTb MOAENU 1 paamepbl 6e3 yBefoMNeHust 1 /3.05.03
Vapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMoNb: e
Katanor npogykuun npeacTasneH Ha caiite www.camozzi.ru 200




<
CAMozzI NMEPEMELLEHVE > LUnnuHapbl nHeBMaTH4Yeckne 3 Hepxxasetowen ctanu Cepust 90 KATATIOI > Bepcust 8.8
Automation
UnnuHapbl nHeBmaTtuyeckue Cepust 90
L
AN
I
=)
Ll SW1_ SW
=
LUl
o I
Ll
= o = x |
ASURP{IE~I N | w
+ = nobaBuTb xoa J
AM
PASMEPbI
(4] AM B BF BG E EE G KK L MM N PL RT R1 R2 SwW SW1 T TG VA VD WH
32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 4.5 14 M6 64 16 10 17 M5 32.5 4 20 26
40 24 35 10 16 55 G1/4 315 M12x1.25 105 16 55 16 M6 70 21 13 19 M6 38 4 22 30
50 32 40 12 16 65 G1/4 315 M16x1.5 106 20 8.5 21 M8 74 24 17 24 M8 46.5 4 28 37
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16x1.5 121 20 8.5 22 M8 85 33 17 24 M8 56.5 4 28 37
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 8.5 23 M10 92 34 21 30 M10 72 4 34 46
100 40 55 15 16 115 G1/2 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 4 38 51
125 54 60 24 20 140 G1/2 45 M27x2 160 32 12.5 30 M12 110 65 27 41 M12 110 5 50 65
UnnuHgpbl nHeBmaTtuveckune Cepusi 90 - NPOXOAHOM LUTOK
R1 + E
SW1_ SW PL EE PL 6
R T COR
P =
24 H=ms HA)
o | x = v | o ; o w
s 3 X AN [ e =
+ = no6asuTbL X048 - :‘$‘ %/— . —— %
++ = 106aBUTb X04 - %F - ,+\
nBaXab! N | ¥/
BF
G
AM L+
IM ++
PASMEPbI
(4] AM B BF BG E EE G KK L MM N PL RT R1 R2 Sw sSwi T TG VD  WH ZM
32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 4.5 14 M6 64 16 10 17 M5 325 20 26 146
40 24 35 10 16 55 G1/4 315 M12x1.25 105 16 5.5 16 M6 70 21 13 19 M6 38 22 30 165
50 32 40 12 16 65 G1/4 315 M16x1.5 106 20 8.5 21 M8 74 24 17 24 M8 46.5 28 37 180
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16x1.5 121 20 8.5 22 M8 85 33 17 24 M8 56.5 28 37 195
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 8.5 23 M10 92 34 21 30 M10 72 34 46 220
100 40 55 15 16 115 G1/2 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 38 51 240
125 54 60 24 20 140 G172 45 M27x2 160 32 125 30 M12 110 65 27 41 M12 110 50 65 290
1 /3.05.04 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
. . I/Ianenm pﬁSpa6OTaHbl AnNs NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA
201 KaTtanor npogykuuu npeacTasneH Ha caite www.camozzi.ru



<

KATATIOI > Bepecus 8.8 MEPEMELLEHVIE > LiunnHapbl nHeBMaTUYeckue u3 HepxasetoLyein ctanu Cepust 90 CAMozzI

Automation

Nanbl Moa. B

MaTtepuan: HepxxaBetowas ctans AlSI 316

—

L
AN
T
L
XA + H
L
=
B - R w
e |9 @ -
L
:‘TE | 7 - N =
B komnnekre:
2x Nanbl - U | g} @
4x BuHT - S — J— He #AB T
<C
+ = nobaBuTb Xoa *T
W74} L
AU AO | —
1 <
SA +
PA3MEPbI
Mog,. (%] DAB AH AO AT AU E TR SA+ XA+
B-90-32 32 7 32 11 4 24 45 32 142 144
B-90-40 40 9 36 8 4 28 52 36 161 163
B-90-50 50 9 45 15 5 32 65 45 170 175
B-90-63 63 9 50 13 5 32 75 50 185 190
B-90-80 80 12 63 14 6 41 95 63 210 215
B-90-100 100 14 75 16 6 41 115 75 220 230
B-90-125 125 16 90 25 8 45 140 90 250 270
3agHuii u nepegHuii donaney Mog. D-E
MaTtepuan: HepxaBetowas ctans AlSI 316
== £
\Q = S
MF R
- 4490
SE=E :
i
i
|
-
B komnnekre: M ‘ — E (t}
1x ®naHey Hi N ! | ow
4x BuHT [~ | -2
U= | ®
+ = 106aBnTh X0[, — N
|
|
i
Lo
W |
IF +
PA3MEPbI
Mog. (%] E @FB MF TF UF W ZF+ R
D-E-90-32 32 45 7 10 64 80 16 130 32
D-E-90-40 40 52 9 10 72 90 20 145 36
D-E-90-50 50 65 9 12 90 110 25 155 45
D-E-90-63 63 75 9 12 100 120 25 170 50
D-E-90-80 80 95 12 15 126 150 30 190 63
D-E-90-100 100 115 14 15 150 170 35 205 75
D-E-90-125 125 140 16 20 180 205 45 245 90
Komnanus Camozzi Spa ocTaenseT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /3.05.05
Wapenua TaHbl ANA Npol Oro UCNONb30BaAHUA - -

KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru 202



«
CAMozzI NMEPEMELLEHVE > LUnnuHapbl nHeBMaTH4Yeckne 3 Hepxxasetowen ctanu Cepust 90 KATATIOI > Bepcust 8.8
Automation
3agHsasa uanda oxeaTbiBatowas Mog. C-H
1 MaTtepuan: HepxxaBetowas ctans AlSI 316
L
T
E
L
=1 uB
L
s CB
o |
: O O y
E )
B komnnekre: i la )
1x Uanda wl e : 3
4x BUHT ‘ | [é Q} ﬂ}
—J J [—
+ = po6aBnTb Xxon @ | @
L]
FL
XD +
PA3SMEPbI
Moga. o cB cD E FL L MR uB XD+
C-H-90-32 32 26 10 45 22 12 10 45 142
C-H-90-40 40 28 12 55 25 15 12 52 161
C-H-90-50 50 32 12 65 27 17 12 60 170
C-H-90-63 63 40 16 75 32 20 16 70 185
C-H-90-80 80 50 16 95 36 22 16 90 210
C-H-90-100 100 60 20 115 41 25 20 110 230
C-H-90-125 125 70 25 140 50 30 25 130 275
3apHasa nogsecka oxsaTbiBaemasa Mog. L
MaTtepuan: HepxaBetowas ctans AlSI 316
E
EW
N )
OO N =
B komnneKTe: | ( 1 ; =r
1x Mopgsecka w ] T T Ei’**’ [ AR B o
4x BuHT L ‘E]} {EL |
|
+= 06aBUTb X04 \@ ‘ @; I - . 1
L]
FL
XD +
PA3MEPbI
Moga. [2} EW cD E FL L MR XD+
L-90-32 32 26 10 45 22 12 10 142
L-90-40 40 28 12 55 25 15 12 161
L-90-50 50 32 12 65 27 17 12 170
L-90-63 63 40 16 75 32 20 16 185
L-90-80 80 50 16 95 36 22 16 210
L-90-100 100 60 20 115 41 25 20 230
L-90-125 125 70 25 140 50 30 25 275
1 /3.05.06 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
- - Vlanenwﬂ paapaSOTaHbl AnNs NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA
203 Karanor npoaykuuun npeacTaBneH Ha cainte www.camozzi.ru




<

CAMOZZI

Automation

KATAITOI > Bepcust 8.8 NMEPEMELLEHVE > Unnunapbl nHeBMaTu4eckne us Hepxxasetowen ctanu Cepusi 90

Y3kas 3agHss uandga Mog. CR

MaTtepuan: HepxxaBetowas ctans AlSI 316

—

L
£ AN
I
: =
(B LU
=
L
o
L
B komnnekTe: i i o =
1x Uanda I T T T T T 11 U
4x BuHT @ @
+ = nobaBuTb xoa
D3 _| L
L
FL
XD +
PA3MEPbI
Mog. [%] CB CD E FL L uB XD D3
CR-90-32 32 14 10 45 22 12 34 142 5.5
CR-90-40 40 16 12 55 25 15 40 161 55
CR-90-50 50 21 16 65 27 17 45 170 6.5
CR-90-63 63 21 16 75 32 20 51 185 6.5
CR-90-80 80 25 20 95 36 22 65 210 10
CR-90-100 100 25 20 115 41 25 75 230 10
CR-90-125 125 37 30 140 50 30 97 275 10

3agHsas wapHupHas nogsecka Moa. R

MaTtepuan: HepxaBetowas ctans AlSI 316

3
Ew1
Ew
: &
EjE=E
?KomnneKTe: wl % #:;% : },7 7,7,7,,,7,7@7,7 7777777777777 @,7,7 — :7 &
B | ® ®
O]
+ = pobasuTb x04 ] ! [/
D3
el
FL
XD +

PASMEPbI
Moa. %) EW EW1 CD E FL L MR XD D3
R-90-32 32 10.5 14 10 45 22 12 15 142 5.5
R-90-40 40 12 16 12 55 25 15 18 161 55
R-90-50 50 15 21 16 65 27 17 20 170 6.5
R-80-63 63 15 21 16 75 32 20 23 185 6.5
R-90-80 80 18 25 20 95 36 22 27 210 10
R-80-100 100 18 25 20 115 41 25 30 230 10
R-90-125 125 25 37 30 140 50 30 40 275 10

Komnanus Camozzi Spa ocTaenseT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /3.05.07

Viapenns TaHb! AN Mol 0r0 MCNoNb3oBaHMa ———

KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru 204



«
CAMozzI NMEPEMELLEHVE > LUnnuHapbl nHeBMaTH4Yeckne 3 Hepxxasetowen ctanu Cepust 90 KATATIOI > Bepcust 8.8
Automation
3aaHss wapHMpHasa nogeecka ans MmoHTtaxa nog yrnom 90° Moa. ZCR
1 MaTtepuan: HepxxaBetowas ctans AlSI 316
LU
s
i
= S C
LU
> D%
LLl
o —
Lu X
= B komnnekre: 1
1x Uanda
4x BuHT m+ =
—_ a.
+ = n06aBuUTb Xon ‘ ‘ } »—T
@ 3
RA '
UR
PA3MEPbI
Moga. %) uL TE EA EM XD GL BR cK PH L5 BT HB RA UR EB
ZCR-90-32 32 51 38 10.5 14 142 21 15 10 32 1.5 10 6.6 18 31 11
ZCR-90-40 40 54 41 12 16 160 24 18 12 36 15 10 6.6 22 35 11
ZCR-90-50 50 65 50 15 21 170 33 20 16 45 1.5 12 9 30 45 15
ZCR-90-63 63 67 52 15 21 190 37 23 16 50 15 12 9 35 50 15
ZCR-90-80 80 86 66 18 25 210 47 27 20 63 25 14 11 40 60 18
ZCR-90-100 100 96 76 18 25 230 55 30 20 71 25 15 11 50 70 18
ZCR-90-125 125 124 94 25 37 275 70 40 30 90 3 20 13.5 60 90 20
LLlapHupHOoe kpenneHue Ans MoHTaxa nog yrnom 90° Moga. ZC-90
MaTtepuan: HepxaBetowas ctans AlSI 316
EM XD + \ GL
L N
r @@‘(Q} —=
B komnnekTe: ) ] {B {B s
1x Llancba oxBaTbiBaemas - ~ e T
+ = 06aBUTb X04 H 1! H T =
I | 1 I | ] [aa]
T RA T
UR
PA3MEPbI
Moga. %) BT cK EM GL oHB PH RA TE uL UR XD+
ZC-90-32 32 8 10 26 21 6,6 32 18 38 51 31 142
2C-90-40 40 10 12 28 24 6,6 36 22 41 54 35 161
ZC-90-50 50 12 12 32 33 9 45 30 50 65 45 170
ZC-90-63 63 12 16 40 37 9 50 35 52 67 50 185
ZC-90-80 80 14 16 50 47 11 63 40 66 86 60 210
ZC-90-100 100 15 20 60 55 1 71 50 76 9 70 230
ZC-90-125 125 20 25 70 70 14 90 60 94 124 90 275
1 /3.05.08 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
- - Vlanenwﬂ paapaSOTaHbl AnNs NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA
205 Karanor npoaykuuun npeacTaBneH Ha cainte www.camozzi.ru




<

KATATIOI > Bepecus 8.8 MEPEMELLEHVIE > LiunnHapbl nHeBMaTUYeckue u3 HepxasetoLyein ctanu Cepust 90 CAMozzI

Automation

Bunka wtoka Moa. G-90

MaTtepuan: HepxaBetowas ctans AlSI 303

—

1SO 8140
L
=
I
L
CE =
L
=
-
O R ) o
s € e
|
LE
e
CK
m[ 3 L) Tes
PA3MEPbI
Moga. %] @CK LE CM CL ER CE KK B oB1
G-90-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-90-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 31 20
G-90-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 39 26
G-90-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 50 34
G-90-125 125 30 54 30 55} 38 110 M27x2 67 48
Ocb Mog. S-90

MaTtepuan: HepxaBetowas ctans AlSI 303

) E—

. L
L2
B komnnekre: L3
1x Ocb L1
2x CTonopHoe KonbLio L
PA3MEPbI
Moa. %) ad L L1 L2 L3
§-90-32 32 10 53 46 1.1 3
S-90-40 40 12 60 53 1.1 3
$-90-50 50 12 68 61 1.1 3
S-90-63 63 16 78 7 1.1 3
$-90-80 80 16 98 91 1.1 3
S-90-100 100 20 118 111 13 5
S-90-125 125 25 139 132 1,3 4,2
Komnanus Camozzi Spa ocTaenseT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /3.05.09
Viapenns TaHb! AN Mol 0r0 MCNoNb3oBaHMa ——

KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru 206



<

CAMOzzI MEPEMELLEHVE > LiunuHapel NnHeBMaTUYeCKue 13 Hepxasetollen ctanm Cepus 90 KATATIOT > Bepcus 8.8

Automation

MpoTtuBonosopoTHas ocb Mog. SR-90

MaTepwuan: ocb - HepxaeetoLasi

—

ctanb AlISI 316, C
CTOMOpPHOE KOmbLO - cTalb 8 G
L T A
= _
L %\;' [
z 14 4 O
Ll
= K
o H
Ll
c
B komnnekre:
1x Ocb
1x CTonopHoe KomnbLo
PA3MEPbI
Moga. (9} A B C D E F G H L
SR-90-32 32 3 4.5 325 1.1 10 9.6 4 41 14
SR-90-40 40 4 6 38 11 12 11.5 4 48 16
SR-90-50 50 4 6 43 1.1 16 15.2 5 54 20
SR-90-63 63 4 6 49 11 16 15.2 5 60 20
Cdbepunyecknii HakoHevHnk Mog. GA-90
Matepwuan: HepxxaBetoLas cTanb
AISI 304
1ISO 8139
v( ‘ \ - I‘. b
L 5
AN _—
PA3MEPbI
Moa. a @JCN U EN ER AX CE KK a1 z SW
GA-90-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-90-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-90-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 75 22
GA-90-80-100 80-100 20 18 25 21 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-90-125 125 30 25 35 35 51 110 M27x2 40 75 41
"arika wroka Moga. U-90
Matepuan: HepxxaBetoLwas cranb
AISI 304
ISO 4035
\
~c -
N—
SW |m_|
PASMEPbI
Moga. (%] D m SwW
U-90-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-90-40 40 M12x1,25 7 19
U-90-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-90-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-90-125 125 M27x2 12 41
1 /3.05.10 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
. . I/Ianenml paapa6oTaHbl AnNs NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA
207 Karanor npoaykuuun npeacTaBneH Ha cainte www.camozzi.ru




